

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

习近平和夫人彭丽媛陪同美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院

新华社北京11月8日电(记者李忠发 谭晶晶 潘洁)国家主席习近平和夫人彭丽媛8日陪同来华进行国事访问的美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院。两国元首夫妇在故宫宝蕴楼茶叙,共同参观故宫前三殿,观看文物修复技艺展示和珍品文物展,并欣赏京剧表演。

光。习近平和夫人彭丽媛在故宫宝蕴楼迎接特朗普和夫人梅拉尼娅。两国元首夫妇互致问候,亲切寒暄,共同步入宝蕴楼茶叙。

宝蕴楼内茗香满室,乐音绕梁,人文渊数。习近平热烈欢迎特朗普在当选美国总统1周年之际来华进行国事访问,感谢特朗普全家今年4月在海湖庄园的热情接待,祝特朗普夫妇在中国访问愉快。

2017年11月9日 星期四 丁酉年九月二十一 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一刊号 CN41-0005 第11588期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

不忘初心 牢记使命

——胡荃带领市委常委重温入党誓词



11月8日上午,市委书记胡荃,市委副书记周斌,市委常委黄庚阔、张明新、杨克俊、葛巧红、李建民、汪应成在宝丰县中原革命纪念馆对党旗一起重温入党誓词。 本报记者 牛智广 摄

在全市上下认真学习宣传贯彻党的十九大精神之际,11月8日上午,市委书记胡荃,市委副书记周斌,市委常委黄庚阔、张明新、杨克俊、葛巧红、李建民、汪应成一行,赶赴位于宝丰县的中原革命纪念馆,瞻仰红色遗迹,传承革命精神,重温入党誓词。

在纪念馆内,随着讲解员的讲述,一幅幅照片、一件件实物,再现了那段血雨腥风、可歌可泣的岁月。市委常委同志边走边听,不时驻足观看,交流感悟,一同回顾革命前辈艰苦奋斗的光辉历程,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。

入党誓词虽然只有12句话80个字,但字字千钧,是每一名共产党员入党的真实写照和庄严许下的铮铮誓言。

为人民群众谋福祉。要结合实际,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,切实做到学懂弄通做实。市委常委同志要以上率下,带头贯彻落实中央、省委的部署要求,先学一步、深学一层,为基层党员干部群众作出表率、当好示范,为加快转型发展、决胜全面小康,进而实现率先转型,当好资源型城市转型发展示范区、排头兵,建设现代化新鹰城而奋斗。

胡荃在接见新闻工作者代表时强调

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 弘扬主旋律 释放正能量

本报(记者华谦 孙聪利)11月8日是第十八届中国记者节。当天上午,我市举行记者节庆祝活动,市委书记胡荃,市委常委、宣传部长张明新,市委常委、秘书长杨克俊在平顶山博物馆亲切接见新闻工作者代表,并与大家合影留念。

胡荃首先代表市委、市政府向全市广大新闻工作者致以节日的祝贺和敬意。

胡荃强调,当前,全市上下都在深入学习贯彻党的十九大精神,希望广大新闻工作者按照中央和省委的部署要求,围绕中心、服务大局,进一步找准工作切入点和着力点,在学懂弄通做实上下功夫。要按照十九大的要求,结合我市实际,在落实新发展理念、加快构建现代产业体系、实施乡村振兴战略等方面对党的十九大精神进行深入细致宣传,切实推动党的十九大精神家喻户晓、人人皆知。希望广大新闻工作者坚持以人民为中心的新闻理念,努力做到党之所愿、民之所需,弘扬主旋律、释放正能量,为平顶山加快转型发展、决胜全面小康、建设现代化新鹰城,让中原在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中更加出彩鸣锣开道、鼓劲加油。

张明新向全市新闻工作者致以节日问候,向受表彰的同志表示祝贺。他希望广大新闻工作者进一步激发荣誉感、增强责任感和使命感,担当守责、不辱使命,推进新闻宣传事业再上新台阶,为我市加快转型发展、决胜全面小康作出新的更大贡献。要以弘扬新时代主旋律为己任,始终把正确引导舆论放在新闻宣传工作的首位。始终坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的基本方针,把宣传党的十九大精神和反映人民心声统一起来,把坚持正确导向与通达社情民意结合起来。要牢固树立“四个意识”,在深入宣传十九大对国际国内形势

的科学判断上、十九大提出的目标任务和重大举措上、我市经济社会发展成就和重要经验上下功夫,为全市中心工作营造强大舆论声势。要坚持“三贴近”原则,增强新闻报道的传播力和感染力。结合学习贯彻党的十九大精神,组织开展“新时代 新气象 新作为”主题蹲点采访活动,把“走、转、改”落实到日常工作中,持之以恒、久久为功。要提高新闻队伍素质,强化学习提高,推进行业自律,自觉接受社会监督,树立新时期新闻工作者的良好形象。

活动还对11名2017年度全市优秀新闻工作者和26篇2016年度优秀新闻作品进行了表彰,举行了2017年鹰城“好记者讲好故事”决赛。

把十九大精神传递到矿井一线

本报(记者高轶鹤)“十九大报告全文3万多字,我在聆听报告时做了笔记,用红笔标出重点,发现报告通篇都是以人民为中心。”“作为一名基层党员代表,我将继续扎根一线,在实际工作中贯彻落实党的十九大精神,带动身边党员和群众着力开展岗位创新,大力弘扬劳模精神和工匠精神,爱岗敬业成为一种习惯。”这几天,十九大代表、平煤神马集团十三矿职工王羊娃在多场宣讲中分享了她的学习心得。

王羊娃说,最好的行动就是坚守岗位,认真做好本职工作。她说:“十九大报告对工匠精神进行了着重强调,对我们一线工人来说,这是一种尊重,也是一种认可。”

在井下生产一线宣讲时,王羊娃说,十九大报告指出,要树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,健全公共安全体系,完善安全生产责任制,坚决遏制重特大安全事故,提升防灾减灾救灾能力。所以,下一步,还得把安全摆在工作的首位,把集团“三不四可”安全指导思想落实到位,扎实推进“三基三抓一追究”安全管理模式,确保矿井安全生产。

听了王羊娃的宣讲后,年轻矿工陈化勇激动地说:“党的十九大精神鼓舞人心,催人奋进,让我们干劲儿更足了。我一定要学好、领会好党的十九大精神,爱岗敬业,提升自己的各项专业技能,立志成为一名大国工匠。”

党的十九大闭幕后一回到单位,王羊娃的宣讲日程便被排满了。

“党的十九大让全国人民看到了今后发展的目标、方向和路径,蓝图就在眼前,需要大家共同努力,撸起袖子加油干!”王羊娃与十一矿矿工交流时表示,落实党的十九大精

神,最好的行动就是坚守岗位,认真做好本职工作。她说:“党的十九大为新时代的中国描绘出一幅宏伟蓝图,也对青年一代成长成才寄予厚

市委中心组举行集体学习

深入学习宣传贯彻党的十九大精神,交流学习体会和认识

本报讯(记者华谦)11月8日下午,市委中心组集体学习习近平总书记参加党的十九大贵州省代表团讨论时的重要讲话,在中央政治局会议和中央政治局第一次集体学习时的重要讲话,在带领新一届中央政治局常委瞻仰中共一大会址时的重要讲话,以及省委常委会(扩大)会议,省委常委重温入党誓词活动和省委常委会会议等有关精神,交流学习党的十九大精神的体会和认识。市委书记胡荃主持并讲话。

在平的市委中心组成员参加学习。

10位中心组成员结合各自的工作实际作了发言,畅谈学习体会,交流学习心得。

胡荃指出,党委(党组)理论学习中心组作为一个地区和部门学习的龙头,对党员干部的学习具有很强的引领性、示范性作用。中央、省委印发的《关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》对各级党委(党组)理论学习中心组提出了明确要求。大家都要迅即行动起来,组织开展好党的十九大精神的专题研讨,中心组成员都要以上率下,坚持更高的标准、更严的要求,深入学习、深入思考、深入研讨,在学习的态度、内容、方式、效果等各方面带好头、作示范,带动全市广大党员干部群众掀起学习贯彻党的十九大精神的热潮。

胡荃强调,一要带头学。要坚持原原本本学原文、原汁原味悟原理,认真研读报告和党章,认真学习习近平总书记的十九大报告中提出的新理念、新论断和确定的新任务、新举措,真正做到学懂悟透,融会贯通,进一步提高马克思主义理论水平。要认真学习贯彻习近平总书记在瞻仰中共一大会址时的重要讲话精神,大力弘扬“红船精神”,永葆初心、永远奋斗,坚定不移、奋勇前行。二要带头讲。学习谢伏瞻书记表率示范、深入基层一线宣讲的榜样引领,深入分管单位、联系县(市、区)、联系贫困村开展宣讲,推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。坚持广泛多样,注重生动灵活,突出宣讲实效,既要“扎天线”,把中央精神把握准、阐释好,更要“接地气”,用“老百姓的话”把报告中那些深刻的思想、抽象的理论转换为鲜活的故事、生动的例子,真正让干部群众听得懂、能领会、可落实。三要带头干。要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,立足新时代、谋划新思路,树立新标杆、争创新业绩。市级领导干部要带着题目深入开展调查研究,找准关键环节,提出务实管用的工作措施,切实把学习党的十九大精神的过程转化为提高认识、统一思想的过程,转化为完善工作思路、解决实际问题的过程,落实到经济社会发展和党的建设各个方面,体现到做好我市今年各项工作和安排好明年工作之中,打好主动仗,下好先手棋,以实际行动和工作成果来检验学习宣传贯彻党的十九大精神的成效。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

公益换积分 积分换物品

石龙区开设慈善超市 助力脱贫攻坚

本报(记者张鸿雨)今天上午花了40分钟领了一壶油,50分钟领了一袋面粉,回家打扫好卫生,抽空到社区当志愿者,帮助邻居干些农活还能积分,一个月下来挣二三十分不成问题。”11月6日上午,石龙区龙河街道刘庄社区贫困户王妮子高兴地说。

10月31日,河南省首家慈善超市在石龙区开业。当天,8户贫困户分别领到了价值800分的扶贫积分卡,28家企事业单位现场捐款爱心款31726元。

慈善超市设有超市展厅、社会捐助中心、成品仓储间、便民商品区、公益服务区等,货架上摆满了米、面、油、奶制品和棉被、棉衣、牙刷等生活用品,每一种物品下方都标注了分值,每一分相当于于一元,贫困户凭扶贫积分卡积分可换取等值的物品。普通群众来购物,购物款项的2%将会捐赠给中华慈善总会,用于救助困难群体。

“获取积分非常简单,家庭卫生好、尊老爱幼、遵纪守法、热心公益活动、见义勇为、拾金不昧等都可以积分。”该区民政局局长袁东娜说,该区结合人居环境改造和“五星家庭户”创建等,每月对贫困户逐类逐项进行点评打分,共计有12项。同时,爱心人士可随时捐赠资金,保质期内的米、面、油等生活必需品和学习用品、衣服、家具、电器等。

慈善超市扶贫积分卡发放办法显示,贫困户每月积分基数是5分,最高限额200分。积分由各社区(村)“三委会”干部、包村干部及驻村工作队于每月25日前进行汇总、评议、公示,经签字后报街道办事处审核。各街道办事处将审核后的发放名单报区民政局或慈善协会。每月15日扶贫积分卡必须逐级发放到贫困户手中。

十九大精神进基层·党代表回家